



НП ЗАО «Электромаш» — участник конкурса «Приднестровское качество 2016»

Экспертная комиссия посетила НП ЗАО «Электромаш» и оценила представленную продукцию:

- электродвигатель асинхронный трехфазный с короткозамкнутым ротором взрывозащищенный **BA07A—280LD—4**, предназначенный для эксплуатации в шахтах, опасных по газу и пыли, а также во взрывоопасных зонах помещений и наружных установок.

Основные преимущества электродвигателя BA07A—280LD—4 перед аналогами:

- оптимизация активных частей с получением высоких энергетических показателей при меньшей массе;
- применение в конструкции электродвигателей BA07A литой алюминиевой короткозамкнутой обмотки ротора позволило получить ряд преимуществ перед другими аналогами со сварной обмоткой;
- использование подшипниковых узлов взрывозащиты специальной конструкции без трущихся деталей обеспечивает надежность в течение всего срока эксплуатации и др.

Накопленный потенциал за период работы на рынке электротехнической продукции, реализация требований научно-технического прогресса в области развития современных конструкций и технологий, внедрение высокоэффективной системы управления позволяют НП ЗАО «Электромаш» располагать значительными преимуществами перед конкурентами по всем направлениям.

Основной задачей на предприятии ставится, в первую очередь, высокое качество, технологическое и конструкторское совершенство выпускаемой продукции, обеспечение сервисного обслуживания и выполнение гарантийных обязательств.



Спортивные снаряды для Воркаута

В 3-х микрорайонах Рыбницы приступили к установке спортивных площадок для воркаута. Оборудование появится по инициативе Госслужбы по спорту и при поддержке Правительства. Воркаут — это по сути дворовой фитнес. Главное его преимущество — это доступность. Теперь и рыбничане смогут попробовать свои силы в таком виде спорта.

Изготовлены спортивные снаряды на заводе «Электромаш».

Во время открытия спортивных площадок спортсмены покажут мастер-класс по занятию воркаутом. Всего в республике будут обустроены 20 подобных площадок.



День народного единства

4 ноября (22 октября по старому стилю) в России отмечается один из самых молодых государственных праздников — **День народного единства**.

Почти 4 столетия назад в начале ноября 1612 года воины народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город, освободив Москву от польских интервентов и «продемонстрировав образец героизма и сплоченности всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе».

В Смуту как раз беспредельничали Лжедмитрии. Не могли разделить властные полномочия между собой все бояре. А Речь Посполитая уже планировала, где и что на Руси возведет, когда приберет ее к рукам.

Тянулось это долго, и если бы у польской шляхты осуществились планы, то не жить нам с вами ни в СССР, ни в России. Кто его знает, кем бы мы сейчас были?..

Ополчение Минина и Пожарского уникально тем, что это единственный пример в русской истории, когда судьбу страны и государства решил сам народ, без участия власти как таковой. Она тогда оказалась конкретным банкротом.

Народ скидывался на вооружение последними грошами и шел освобождать землю и наводить порядок в столице. Воевать шли не за царя — его не было. Рюрики закончились, Романовы еще не начались. Наши пра-пра-пра-пра-мног раз пра-деды шли воевать за землю, и они победили. Тогда объединились все сословия, все национальности, деревни, города и метрополии.

Считается, что 4 ноября 1612 г. польско-литовские интервенты были изгнаны из Москвы, что и ознаменовало собой конец Смутного времени. Однако летописи свидетельствуют, что на самом деле Москву освободили в три этапа, и началось это еще в 1611 г., когда поляки, занявшие город и опасавшиеся народных волнений, решили укрепить китайгородские башни тяжелыми пушками. Извозчики, нанятые поляками, заломили такую цену, что пошла ругань, и немецкие наемники, подумавшие, что начался бунт, устроили москвичам резню и гнали их до самой Лубянки. Но там, в районе нынешнего «Седьмого континента», стоял лагерь князь Пожарский, который остановил немцев и так крепко им вломил, что остатки наемников бежали и скрылись в Китай-городе. Под шумок воины Пожарского произвели зачистку Москвы, перебив и разогнав поляков, литовцев и казаков. Первый этап удался, но поляки еще держались в Кремле и Китай-городе.

Второй этап начался 29 сентября (15 сентября по старому стилю) 1612 г., когда Пожарский, минуя польского главнокомандующего полковника Николая Струся, отправил хорунжему Иосифу Будзиле и полковнику Эразму Стравинскому письмо с предложением о сдаче. Те ответили весьма нагло, заявив, что у русских ничего не получится, поскольку они «мужеством подобны ослу и омерзели перед Богом». Но войска от польского короля, на помощь которых надеялись наглецы, были разбиты Мининым и Пожарским. В Китай-городе и Кремле начался страшный голод, поляки убивали и пожирали друг друга. По воспоминаниям самого Иосифа Будзило, нападали с целью пожирания даже на полковника Струся. Именно тогда, 1 ноября (22 октября по старому стилю), он согласился на переговоры о капитуляции. В разгар переговоров часть воинов Пожарского без приказа в результате оскорбительной перебранки с поляками устремилась в Китай-город. Никто этого не ожидал, поляки, побросав оружие, бежали в Кремль, а переговоры были сорваны. Зачистка Китай-города от поляков и «уничтожение их запасов вареного и квашеного человеческого мяса» продолжались до 4 ноября — праздника иконы Казанской Божьей Матери. Пожарский в тот день принес обет построить в Китай-городе Казанский собор. А окончательная сдача поляков, подписание ими капитуляции и сброс польских знамен в кремлевскую грязь состоялись 7 ноября.



ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА



Пока мы едины, мы непобедимы!

ДЕНЬ СОГЛАСИЯ И ПРИМИРЕНИЯ

День согласия и примирения — официальное название праздника, отмечаемого в России 7 ноября. Замена старому названию «Годовщина



Великой Октябрьской социалистической революции»

Эта дата ознаменовала целую эпоху в жизни государства. В этот день россияне обращаются к сложному, поворотному моменту в истории страны. Для многих наших сограждан, особенно людей старшего поколения, празднование годовщины Великого Октября остаётся в традициях, которые нельзя перечеркнуть. Они жили этим. Для нескольких поколений

россиян этот ноябрьский праздник был символом преобразования жизни, свидетельством силы и мощи государства, памятью о боевой и трудовой молодости. Но время неумолимо идёт вперед, старые даты принимают новые черты.

С тех пор процессы единения в обществе приобрели необратимый характер. Идеалы патриотического служения Отечеству, любовь к своей малой и большой Родине становятся всё более востребованными в нашей стране.

С 1992 года праздничным днём считался только один день — 7 ноября. Указом президента России от 7 ноября 1996 года «О Дне согласия и примирения» в целях смягчения противостояния и примирения различных слоев российского общества прежнее название праздника — «Годовщина Великой Октябрьской социалистической революции» — изменено на современное.



5 НОЯБРЯ - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ МУЖЧИН

Вечный вопрос - кто он настоящий мужчина?..

Господа мужчины! Если женское население считает, что ближайший всплеск повышенного внимания к сильной половине человечества стоит проявлять не ранее, чем 23 февраля, то вы имеет полное право возмутиться.

С легкой руки Михаила Горбачева с мужской дискриминацией было покончено, и мировая общественность стала отмечать **Всемирный день мужчин**.

Инициативу бывшего президента СССР Михаила Горбачева поддержали венский магистрат, отделение ООН в Вене и ряд других международных организаций. Отмечается День мужчин в первую субботу ноября.

В качестве подарков в этот день мужчины ждут, прежде всего, женского внимания. И хорошо, если женщины с радостью готовы им его уделить.

Мужчинам пожелать хотим терпенья,
Ведь без него нельзя идти в сраженья!
Мужчинам пожелать хотим удачи,
Ведь наша жизнь не строится иначе!
Мужчинам пожелать хотим здоровья,
Ведь это нужно им (без многословья)!

Мужчинам пожелать хотим успеха,
Ведь это лишний повод и для смеха!
Мы поздравляем вас, мужчины!
На то сегодня есть причины.
Прожить без вас никак нельзя.
С Всемирным днём мужчин, друзья!

ВНИМАНИЮ ТИРАСПОЛЬЧАН

7 ноября с 11.00 до 14.00

на площадке между Дворцом

детско-юношеского творчества и памятником А.В.Суворову состоится митинг, посвященный 99 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Мероприятие проводится на основе обращения центрального комитета Приднестровской коммунистической партии.

По многочисленным обращениям работников НП ЗАО «Электромаш» Советом Директоров и Администрацией принято решение о предоставлении желающим работникам отсрочки по погашению задолженности по договорам займов на 4 квартал 2016г.

Желающим в срок до 10.11.2016г. обратиться в бухгалтерию.

Праздник Казанской иконы Божией Матери

В память об освобождении Москвы установлен день празднования Казанской иконы Божией Матери - 4 ноября.

Согласно церковному календарю, празднование в честь Казанской иконы совершается также 21 июля - в память чудесного обретения иконы в Казани в 1579 году.

В 1579 году большая часть Казани, незадолго до того взятой войсками Ивана Грозного, была уничтожена пожаром. Среди погорельцев был стрелец Даниил Онучин. Его дочери было во сне явление Богородицы, которая повелела девочке достать на пепелище икону Божией Матери, зарытую при мусульманском господстве тайными приверженцами православия.

Икону действительно нашли, причем, по церковным летописям, явление ее сопровождалось «многими чудотворениями» (явление иконы Русская Православная Церковь празднует 21 июля). Спасенная икона, считается, наделена особой силой. Например, одна из ее копий XIX века, которая находится сейчас в приходе «Всех скорбящих радость», исцеляет от глазных болезней.

Именно Казанская икона всегда помогала русским в борьбе с иноземными захватчиками. Чудотворный образ той иконы находился в ополчении Минина и Пожарского в ходе освобождения Москвы от поляков. Кутузов молился Казанской иконе перед Бородинским сражением. С молебна именно перед этой иконой началась Сталинградская битва.

Свидетелем обретения образа и совершившихся от него чудес был казанский священник, будущий Патриарх Московский и всея Руси священномученик Ермоген. В 1612 году, когда польские интервенты обманым путем овладели Москвой, Патриарх Ермоген активно призывает народ встать на защиту родины. Тогда в ополчение, которое возглавил князь Дмитрий Пожарский, из Казани прислали чудотворный образ Пресвятой Богородицы. Ополченцы наложили на себя трехдневный пост и обратились к Господу и Богородице с молитвой о помощи. Молитва была услышана - 4 ноября 1612 года русские войска освободили Москву от польских интервентов. Эта победа положила конец периоду Смутного времени в истории Российского государства - интервенциям, духовно-нравственному кризису, череде национальных предательств и гражданских конфликтов. В память об окончании Смутного времени на Красной площади в 1612 году был основан Казанский собор. В 30-е годы XX века он был разрушен, а ныне восстановлен. Почти 300 лет до революции этот праздник отмечался на Руси как общенародный.

На Руси праздник Казанской Божией Матери считался важной датой в крестьянском календаре. Это был своего рода рубежный день, вслед за которым почти сразу наступала настоящая зима. С этим днем связано много народных поговорок: «Коли на Казанскую небо заплachtet, то следом и зима придет»; «С Казанской тепло морозу не указ».

Кроме того, в этот день в России любили играть свадьбы, так как считалось, что тот, кто женится на Казанскую, будет счастлив в браке.

ЮБИЛЕЙНОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

ЮБИЛЕИ ОТМЕЧАЮТ:

- 20 — летний юбилей**
- Марц Максим Леонидович
- 25 — летний юбилей**
- Вербенко Алёна Анатольевна
- 30 — летний юбилей**
- Ковальчук Ольга Сергеевна
- Суклиян Татьяна Николаевна
- 55 — летний юбилей**
- Леонова Наталья Алексеевна
- 60 — летний юбилей**
- Чернышов Михаил Иванович
- Никифоров Валентин Сергеевич
- 65 — летний юбилей**
- Луценко Михаил Павлович
- Иванишко Анатолий Николаевич
- Холявчук Лидия Васильевна
- Тимонюк Николай Ефимович



Администрация, Совет директоров и Профком поздравляют всех юбиляров.

Выражают искреннюю признательность, огромную благодарность за многолетний безупречный труд и добросовестное отношение к выполнению трудовых обязанностей.

Желаем Вам крепкого здоровья, долголетия и благополучия.